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ОСТАННІ НОВИНИ

Київ без дитсадка, але з новим ЖК: як
забудовники з орбіти Бродського освоюють
історичний центр столиці

На Подолі у столиці днями стартувало будівництво ЖК на місці дитсадка №66
"Якірець", що колись був на балансі Київського річкового порту. Будівельна техніка
працює на вул. Юрківській, 25 - це історична територія, що входить до одразу
чотирьох охоронних зон історико-культурного призначення. А забудовником є
компанія добре відомого киянам бізнесмена, нардепа попередніх скликань Михайла
Бродського.

Про це пише Інформатор.

Будівельна техніка на Подолі працює за адресою вул. Юрківська, 25 - навколишні
квартали забудовані як спорудами кінця ХІХ сторіччя, так і більш новою, вже
радянською, архітектурою. До такої належав і дитсадок №66 "Якірець", що стояв тут
до 2015-2016 років - колись він був об’єктом соціальної інфраструктури, що
належав до Київського річпорту. Втім, як повідомляє відомий блогер-розслідувач
Володимир Бондаренко, відколи акціонерами порту стали двоє політиків -
Михайло Бродський та Нестор Шуфрич - дитсадок працювати припинив, і був
знесений.

"Садочок знесли, плануючи побудувати там ЖК, але це було неможливо - освітні
заклади, навіть відомчі, заборонено забудовувати житлом. Але Михайло з
Нестором не розгубилися. Якимсь чарівним способом розвалений дитячий освітній
заклад за документами став віртуальним житловим будинком площею 2613,9
кв.м. . . На фото видно, що це типовий радянський дитячий заклад, але не вір очам
своїм - якщо в папірці - житловий будинок, то так і є", - додав у дописі Бондаренко.

Читайте по темі: After the Alliance Bank schemes were exposed: Rostyslav Shurma and
Pavlo Shcherban launch a large-scale online reputation cleanup campaign

Нестор Шуфрич і Михайло Бродський стали акціонерами Київського річпорту в
середині 2010-х років

Далі цей "житловий будинок", стверджує блогер, придбала компанія "Юртрейд", що
належить синам Михайла Бродського, Юрію й Ростиславу. А затим вони отримали
землевідведення за "туалетною" схемою (тобто, ділянку землі відводять під, нібито,
існуючу будівлю, причому площа ділянки може кратно перевищувати площу
"забудови", якої, нагадаємо, де-факто вже не було). Забезпечити схему, стверджує
журналіст, Бродському допоміг. . . добре відомий киянам персонаж, колишній
депутат Київради й колишній "смотрящий" за забудовною, земельною й
дозвільною галузями у столиці - Денис Комарницький.

"На цьому тижні Бродські почали рити котлован. Місцеві мешканці в шоці. Бігають
із заявами в поліцію, КМДА й Департамент охорони культурної спадщини. Але,
мені здається, що всім начхати - і на мешканців, і на закон", - зауважив Володимир
Бондаренко.

Додамо, що нове будівництво на вул. Юрківській не буде законним без цілої купи
дозволів та узгоджень, зокрема, з боку Київради. Адже ця локація входить до меж
одразу чотирьох охоронюваних зон історико-культурного призначення: це зона
регулювання забудови ІІ категорії, зона пам’ятки ландшафту й історії місцевого
значення "Історичний ландшафт Київських гір і долини Дніпра", зона регулювання
забудови ДІАЗ "Стародавній Київ", ще й пам’ятка археології місцевого значення.
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